

加强组织领导 创新教育形式 人行平顶山市中心支行 开展安全保密知识教育

本报讯 为深入贯彻落实总体国家安全观,进一步增强辖区员工安全保密意识,大力建设和谐金融、安全金融,时值“4·15”全民国家安全教育日来临之际,人民银行平顶山市中心支行在辖区开展安全保密知识教育。

为确保此次国家安全保密知识教育收到预期成效,3月底,人民银行平顶山市中心支行成立由主要领导任组长、相关部门主要负责人为成员的“国家安全保密知识教育领导小组”,设立领导小组办公室,印发国家安全保密知识教育实施方案。党委成员分别深入辖区各支行、机关各部门,对

宣传教育活动进行了现场检查指导。

此外,该行积极创新宣传教育形式,坚持网上网下结合,在行内通过展板、宣传栏、电子显示屏、工作微信同时播出“以人民安全为宗旨,人民安全高于一切”等宣传标语,以提高全民国家安全教育日的影响力;对收集到的一些国家安全保密案例,运用新媒体及时向员工推送,开展以案释法普法宣传;将国家安全普法教育与宪法学习和十九届五中全会精神学习活动有效结合起来,由该行法律事务人员举办讲座,为干部职工专题讲解国家安全法制

定的历史背景及主要内容,使大家深刻认识到学习国家安全知识的重要性;组织近5年新入行大学生,开展国家安全教育分享研讨会,增强青年员工对增强保密意识、促进基层履职的认识;组织员工参加河南省人民银行系统和“金融时报”微信公众号国家安全保密教育知识在线答题活动,全辖共有288人参加;开展“学党史 保安全”保密知识竞赛暨国家安全日活动,有280名员工参与保密知识竞赛,参赛率达90%。经测试,全行干部职工成绩满分178人,平均分96分,均达到良好以上。(张明明 张秀玲)

存款“沉睡”两三年 一朝“唤醒”收益来

“李先生,考虑您的实际情况,建议您找一位家里的长辈作为本笔按揭贷款业务的担保人。”近日,在新华区农信联社新华信用社营业大厅内,客户经理助理孙树生正在给一位年轻的客户李先生讲解……

95后的李先生在大学毕业,经过努力,在一家企业任运营总监。最近,他想在距公司不远的小区购置一套二手房。由于参加工作时间不长,自己的积蓄不多,父母为他交上了首付,剩下的房款他自己来承担。通过同事介绍,了解到新华区农信联社二手房按揭贷款业务不错,便联系上了孙树生。

第二天,李先生带着母亲来到网点,孙树生便开始着手担保人资料审核。在查看担保人流水的时候,孙树生发现李先生母亲的账户上一直有30万元的活期存款,且已经两三年没有发生过业务了。

“阿姨,您知道这么长时间,您损失了多少利息吗?我看着都心疼。”孙经理对李先生的母亲说:“现在我们社有专门针对您这种需要随用随取的存款产品,非常适合您。”孙经理根据客户资金的使用情况,介绍了新华区农信联社个人周周赚和定期产品,其中“个人周周赚”属于存款产品,利率1.958%,以七天为周期,存款本息自动转存,支取时无需预约通知,利随本清,非常方便。最终,李先生的母亲选择了存10万元的三年定期存款,以及20万元的“个人周周赚”,既保证了收益,又保持了资金灵活性。

办好业务后,李先生的母亲高兴地对孙经理说:“新华区农信联社的服务真全面,要不是你细心发现,我可要白白损失了不少钱!”

一直以来,新华区农信联社大力践行普惠金融,想客户所想,急客户所急,将提供优质贴心的金融服务作为提升客户体验的重要举措,为客户制定专属的理财规划,全面响应人民群众对日益增长的金融服务的需求。

(韩亚慧 李婧)

中原银行鲁山支行与人行鲁山县支行联合开展党建主题活动 重走红军长征路 纪念碑前怀先烈

本报讯 4月15日下午,中原银行鲁山支行联合人行鲁山县支行共同开展重走长征路活动(如图)。

当天下午,双方开展了“重走长征路、传承红色精神”徒步活动,参与人员自熊背新村红军长征纪念馆出发,途经熊背村、草店村、宝山村红军烈士陵园,全程6.6公里。在熊背乡新村红军长征纪念馆广场,人行鲁山县支行行长冯仲坡给大家讲述当时红军长征时的故事和先烈们牺牲的经过。大家对先烈们用鲜血和生命履行革命信念、不怕牺牲、勇往直前的革命精神表达了由衷的敬意。

中原银行鲁山支行行长程广信表示:“当前,全市上下正在轰轰烈烈开展党史学习教育,我们以此为契机组织这次活动,不仅坚定了党员理想信念,增强了全员风险合



规意识,也巩固了双方单位感情。今后我们将继续传承红色基因、发扬红军精神,不忘初心,牢记使命,

真正地做到学党史、悟思想、办实事、开新局。”

(张海峰 文/图)

洛阳银行汝州支行推广反诈“金钟罩” 构筑反诈防火墙

本报讯 当前电信诈骗层出不穷,为切实做好人民群众金融安全防范教育,预防和减少电信诈骗案件的发生,保护好市民的“钱袋子”,洛阳银行汝州支行积极配合汝州市公安局大力开展“金钟罩”警民联防平台推广活动。

“金钟罩”警民联防平台是汝州警方于2020年12月开始推广的一款防范通信网络诈骗“神器”,该平台汇集海量通信网络诈骗数据。市民注册后,系统会对注册人及其添加的家人实施精准的防护保护,当诈骗分子企图通过多种通讯方式联系时,终结诈骗服务号的后台将会自动推送预警消息,提示注册人有可能已经成为诈骗分子实施诈骗的目标对象,随即对应辖区民警将会根据实际情况,进行线上或线下的劝阻和回访,帮助市民预防电信诈骗。

活动开展以来,洛阳银行汝州支

行动员全行员工,向群众推广“金钟罩”反诈平台及其作用,辖区内众多居民积极注册并帮助指导家人下载使用。

洛阳银行汝州支行工作人员说,市民可通过微信搜索“终结诈骗服务号”公众号并关注,找到下方菜单栏点击“金钟罩”按钮,按照系统注册并授权,选择归属单位(归属单位是按定位推送距离您最近的5个社区,只有选择自己的实际居住或工作地,注册成功后才能受到辖区警方的保护),选择用户标签,提交注册,系统提示“注册完成”后即被纳入“金钟罩”反诈系统保护。该平台还可添加8名亲属,添加成功后,亲属也会被纳入“金钟罩”反诈系统保护。注册过程中所有用户数据都将按照警方标准

进行数据存储,市民无需担心隐私泄露问题。

“此次推广活动,是汝州支行防范电信诈骗的一项有力举措,下一步,平顶山分行将在防范电信诈骗措施方面进行更多的积极探索。”洛阳银行平顶山分行相关负责人说。

市民可通过微信扫描二维码关注并注册,获取“金钟罩”保护。

(朱梦楠 毛晓娟)

问题:洛阳银行汝州支行配合汝州市公安局大力开展什么活动?

有奖答题

电话:4973516

上期答案:

防范“疫苗预约”骗局



建行平顶山分行 获评“3·15”宣传活动 先进单位

本报讯 近日,在市银保监局对活动开展考评中,建行平顶山分行被评为“3·15”消费者权益保护教育宣传活动先进单位。为有效推动活动开展,建行平顶山分行成立了由主管行长任组长,相关部门负责人为成员的宣传活动策划小组,负责活动的组织实施。该行在3月15日开展了鹰城广场集中宣传活动,旨在增强公众金融权益保护意识,提升金融素养,营造银行业有温度的金融服务。

该行从金融消费者八项权益、反假币知识、打击非法集资、防范电信诈骗、存款保险知识等多方面开展宣传,当日发放宣传折页600余份,取得较好效果。该行还于2021年2月启动了“金牛踏春来 消保伴您行”消保专项宣传活动,客户在营业网点扫描海报二维码,即可了解丰富的金融知识,提升金融素养。网点延伸“消保伴您行”线上宣教新触角,在客户等待区、劳动者港湾开展互动课堂、宣教沙龙、志愿讲解等,以提升宣传效果。(张红婷)